1.

Necht’ M je soudet druhych mocnin prvnich tii pfirozenych
¢isel a N soutet téchto pfirozenych é&isel. Které
z ndsledujicich tvrzeni je pravdivé?

Nékup vazil % hmotnosti nikupu a 2 kg Kolik kilogramg

véZil cely nakup?

(A) M+N=17 (A) 425kg
(B) M=4N (B) 4,5kg
(C) M—N=38 (C) 5kg
(D) N=5 (D) 525kg
2. 6.

Ktery vyraz musime odegist od vyrazu 2(x — 3) abychom
dostali vyraz (x — 2)%?

(A) x*—8x+14

(B) 2x-1

(C) 2x-2

(D) ¥*+8x-14

3.

Jaky je soudet vnittnich thlg pravidelného osmitihelnika?
(A) 540°
B) 720°
(C) 900°
(D) 1080°

4.

Pratku v cené 10 000 K¢ nejprve zdrazili o 20 %, a pak ji
zlevnili na :?;- plvodni ceny. Ktery ze sloupcii A, B,C, D

vuvedeném grafu vyjadfuje, kolik procent zceny po
zdraZeni tvofi cena po slevé?

(A) A
(B) B
© C
(D) D

A

Ze ¢tvercové desky o hrané 2 m byl vyfiznut kruh nejvétdiho
moZného  obsahu. Jaks je plocha zbylych (¢erng
vybarvenych) &4sti?

(A) 0,76 m

(B) 0,86 m

(C) 1,28 m?

(D) 1,72m?

7.

1 euro md hodnotu 25 K¢&. Sménama si Gétuje poplatek ve
vysi 2 % z vyménéné ¢astky. Kolik zaplati zakaznik, chce-li
ve sménarné 600 eur?

(A) 14 700 K¢

(B) 15000Kg

(C) 15300Ke¢

(D) 18000 K¢

8.
(—x+ 2y)2 -

Jaké z nasledujicich moznosti odpovida uvedenému vyrazu?
(A) X*+4)°

(B) —+4)7

(C) X’ +4xy+ 4y?

(D) ¥~ dxy+4y?
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9.

Jakou délku mé t&lesova dhlopticka v krychli s hranou
délky 6 cm?
(A) 3J6 cm
(B) 63 cm

(C) 36cm
(D) 216 cm

Kolik riznych teden lze sestrojit z bodu A ke kruznici & na
uvedeném obrazku?

(A) 2
(B) 3
C) 4
(D) nekone¢né mnoho

10.

Krél rozdélil své penize mezi 5 synii tak, Ze prvorozeny
dostal ]5 vdech penéz, druhorozeny % ze zbytku, treti
v pofadi obdrzel % ze zbyvajici Casti. Ze zbytku dostal
polovinu &tvrty syn. Posledni zbytek se uZ nedélil a cely
pfipadl nejmlad&imu synovi. Jakou &ast kréalovych penéz

obdrzZel nejmladsi syn?

A =
B) —
©) ==

Dy —

14.

Jaky zbodli v nédsledujicich moZnostech mele¥i na grafu
funkce s pfedpisem y = — x + 27

(A) A[-1;1]

(B) B[1;1]

(C) C[0;2]

(D) D[-2;4]

15.

Karel méa vyfesit piiklady z geometrie, z aritmetiky a ze
stereometrie. PoCet piikladi je v poméru 1:3: 2, v pofadi
geometrie : aritmetika : stereometrie.

Kolik ptikladi z aritmetiky mé Karel vyfesit, jestlize celkem
ma vyfesit 30 ptikladi?

(A) 6

(B) 10

(C) 15

(D) 18

11.

Pét délnikii pracuje na zatepleni domu takovym tempem, e
by mohli mit praci hotovou za 18 dnd. Po tiech dnech préce
dva délniky odvolali na jinou stavbu. Za kolik dnéi dokonéi
zbyvajici délnici rozdélanou praci?

(A) 21 dnd

(B) 23 dnii

(C) 25 dnit !
(D) 27 dni

16.

Délky Ghlopficek kosodtverce jsou e = 8 cm a f'= 6 cm. Jaky
je obvod tohoto kosodtverce?

(A) 40 cm

(B) 28¢cm

(C) 24cm

(D) 20cm

12.

Jaké z nésledujicich tvrzeni je ur¢ité pravdivé, pokud vite,
Ze aa b jsou cela Cisla a o jejich hodnotéch plati, e a > b7

(A)
(B)

©)
D) —+==1

17.

Cena televize je pfi platbé v hotovosti 20 000 K&. V piipadé
nakupu na splétky je pro dobu splaceni 4 roky nastavena
mesicni splatka na 600 K&? O kolik procent zaplati zékaznik
vice pfi ndkupu na splatky oproti platbé v hotovosti?

(A) 020%

(B) 044 %

(C) 056 %

(D) 069 %

13.
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18.
5-3(x-1)+2(x-2)" =

Jaky je vysledek uvedeného vypoétu pro x = —12
(A) 7
(B) 13
(C) 23
(D) 29
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24,

Jaké je fedeni uvedené rovnice?

(A) -4
®) 1
©) 4
D) 6

27.
41357*

Kterou z nasledujicich ¢&islic mizeme nahradit hvézditku
v uvedeném &isle tak, aby vzniklé &islo bylo délitelné Sesti?
(A) 2
(B) 3
(©) 4
@» 5

25.

Karel vyjel v 10 hodin na vylet rychlosti 5 m/s. V kolik
hodin dorazi do cile, jestliZe na mapé sméfitkem
1:450 OOQ je cesta, kterou ma urazit, dlouha 2 dm?

(A) v 10 hodin 30 minut
(B) ve 14 hodin 30 minut
(C) v 15 hodin

(D) v 19 hodin

26.

O kolik centimetrii se zmensi obvod kruhu o priméru 6 cm,
pokud bude jeho primér zmensen o 20 mm?

(A) o2cm
(B) 03,14cm
(C) o4cm
(D) 06,28 cm

28.

9x2—y2 3x+y

ch2 -3x° 2y

Jaky je vysledek uvedeného vypottu prox =3 ay=-2?
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(A) -152
(B) -2
© 2

22
D) =
29.

Rovnoramenny trojthelnik ma zakladnu délky 6 cm
a rameno m4 délku 5 cm. Jaky je obsah tohoto trojlthelniku?
(A) 30 cm’
(B) 20 cm’
(C) 15cm’
(D) 12cm’

30.

Pokud k nezndmému é&islu prictete 220, vysledek vyde€lite
5 anaslednd odettete 100, dostanete opét neznamé Eislo.
Jakd z nasledujicich moznosti pfedstavuje hodnotu
neznamého Cisla?

(A) 280
(B) 70
(©) 30
(D) 70
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